1.  On yizi mavi arka yiiz{ san olan eskenar iiggen bigimindeki
kagit d dogrusu boyunca katlandiginda A noktasi [AC] lzerin-
deki A' noktasi geliyor. (Sekil - 1)

C

Sekil - Il

|A'C| = 2 birim ve Gevre(A'CBD) = 30 birimdir.

Buna gore, |AD| = x kag¢ birimdir?

A) 10 B) 12 C)13 D) 14 E) 15
2, c [DC] L [CB]
%‘ﬁ |CB| =7cm
D 7 |DC| = 3v3cm
X
60° 60°
A B

A Py
m(DAB) = m(CBA) = 60° olduguna gére, |AD| = x kag
cm dir?
A) 5

B) 4 C)3
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3.

Gondl, iki farkl kartondan KLM eskenar t¢ggenini ve PRS ikizke-
nar Ucgenini kesiyor. [LM| = |RS|

K
P

/;Eo\

L ) M R ) S

Daha sonra bu pargalar asagidaki gibi [LM] ile [PS] Ust Gste
gelecek bicimde birlestiriyor.

S

ABC eskenar t¢cgen, [PF] L [BC], [PE]// [AB],
[DP] // [BC], |PE| =8cm, |DP| =7cm, |PF| =3V3cm

Buna goére, ABC egkenar licgeninin ¢evresi ka¢ cm dir?



+
- K avra
‘Z‘/‘ . rl .
A Eskenar Uggen Kazan Ugren/
5. ABC egkenar liggen
[BD] aciortay
A B [BD] L [ED]
[ED] L [EF]
|BE| = |EA|
|ED| = 4cm
. o . . B C
e Cengiz, degisik renklerdeki kartonlardan eskenar tcgenler
kesmistir. Yukaridaki verilere gore, |FC| = x ka¢ cm dir?
e Daha sonra AB dogrusu Uzerine Uiggenlerin birer kenarlari
- - - A) 12 B) 22 0) 13 D) 27 E) 14
cakisacak sekilde yukaridaki gibi yerlestirerek kapali bir se- ) ) Y ) ) o )
kil meydana getirmistir.
|AB| = 30 birim olduguna gére, seklin cevresi kag birimdir?
A) 60 B) 90 C) 120 D) 130 E) 150
6. | A
C 60° D
BI
) W |2 F /
B
E
g F/
/ o
- B D C
[CD]// EF, |AB| = 12 birim, m(B'AB) = 60°
ABC ve DEF birer eskenar ti¢ggen, [DE] L [AC],
A noktasinda yere dik durumlu olan sarkag¢ ok yéninde 60° lik
acl ile hareket ettiginde B' noktasina geliyor. [FD] L [BC], [EF] L [AB] ve Gevre(ABC) = 60 birimdir.
Buna gore, B' noktasi B noktasindan kag birim yiikseklige Buna gore, DEF eskenar Ocgeninin gevresi kag birimdir?
cikmigtir?
A) 15V3 B) 20v2 C) 20V3 D) 22V3 E) 30
A) 23 B) 3v3 C)6 D) 43 E) 442
f 1-B 2-B 3-C 4E 5-C 6-C 7-A 8-C \
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Ugren Kazan

e Sekildeki iki binanin gatilarindaki kirmizi ile g&sterilen yer-
lere yalitim yapilmistir.

e Binalarin 6nden gérunimande catilarin tepe agisi 60° dir.

e Binalarin é6nden gérunimudnden gézuken kirmizi yalitim
malzemesinin toplam uzunlugu 40 metredir.

e |AB| = |BC| = |CD| = |DE| ve A, C, E noktalari dog-
rusaldir.

Buna gore, |AE| ka¢ metredir?

A) 1243 B) 122 C) 16

N

A B

o Ug farkli renkteki eskenar ticgenler AB dogrusu lizerine se-
kildeki gibi yerlestirilmigtir.

e Kirmizi renkli Gggenin bir kenarinin uzunlugu 8 cm ve yesil
renkli Gggenin bir kenarinin uzunlugu 2 cm dir.

|AB| = 14 cm olduguna gére, mavi renkli eskenar liggenin

cevresi ka¢ cm dir?

D) 3V13 E) 15
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3.

ABC eskenar Uggeni bigimindeki kartonun én yiziu sari, arka
yuzu mavidir. Sekil - I'deki ABC lcgeninin A kosesi, [CD] bo-
yunca katlandiginda Sekil - Il elde ediliyor.

Sekil - |

Sekil - Il

S
m(ACD) = 15°, |AH| = 4 birim, |AD| = x birim

Buna godre, x kag¢ birimdir?

Bir kenar uzunlugu 2 birim olan ABC eskenar Uggeni bicimin-
deki tahta pargasi diiz bir zemin (izerinde d dogrusu boyunca
kaldirnimadan ok yénunde 3 kez takla attinldiginda A'B'C' (¢-
geni elde ediliyor.

Buna gore, |AB'| ka¢ birimdir?

A)6



e Yukaridaki sekil, ABC eskenar licgeni seklindeki bir parkin
icindeki yollarin krokisidir.

e Parkin kenarlarinda bulunan Zeynep, Berra ve Hamza par-
kin icinde P noktasinda bulunan annelerine gideceklerdir.

o Ug kardes annelerine giderken parkin bir kenarina paralel
ve dogrusal hareket ederek annelerine ulasiyorlar.

e Zeynep, Berra ve Hamza annelerine ulasincaya kadar aldik-
lar yollar sirasiyla 30 metre, 20 metre ve 40 metredir.

Buna gére, parkin ¢evresi ka¢ metredir?

A) 300 B) 270 C) 260 D) 250 E) 240
6. E ABC egkenar (-
gen
[BE] L [AC]
[ED] L [BD]
|BF| = |FE|
|AB| =12 cm

B C X D

Yukaridaki verilere gore, |CD| = x kag¢ cm dir?

A) 3 B) 4 05 D) 6 E)7

Eskenar Uggen

 Kavra
Kazan Og”ren/

ABC eskenar tggen

[DE] L [BC]
|AD| = 4 birim
|EC| = 7 birim

>

Sekil - |

7l
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Sekil - II

HII

Sekil - I'deki ABC eskenar Gggeni seklindeki kagit [AH] boyunca
kesiliyor. Daha sonra [AB] ve [AC] cakisacak sekilde Sekil -
IPdeki gibi birlestiriliyor.

Sekil - Ildeki seklin cevresi (12 + 12V3) birim olduguna
gobre, ABC egkenar licgeninin ¢evresi ka¢ birimdir?

I-E 2-C 3-E 4-E
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5-B 6-D 7-B 8-A



